

Prošnja za sponzorstvo ali dobitke na srečelovu

Spoštovani!

Gasilci PGD Mavčiče v letu 2018 praznujemo 110 let organiziranega delovanja, zato v ta namen pripravljamo dvodnevno praznovanje s sledečim programom:

- v petek, 15. junija popoldne bomo organizirali srečanje starejših gasilk in gasilcev MO Kranj s krajšim tekmovalnim programom. Po tekmovanju bo sledilo druženje z zabavo in dobro glasbo skupine Mambo Kings.
- v soboto, 16. junija pa bo v okviru Gasilske Zveze Gorenjske v Mavčičah potekalo še tradicionalno srečanje članic Gorenjske. Zvečer pa se bomo prepustili ritmom Dejana Vunjaka in Brendijevim barabam.

Oba dneva bomo "mavški gasilci", s ciljem zbiranja finančnih sredstev za delovanje društva, z Vašo pomočjo pripravili bogat srečelov.

Priprave na dogodek že intenzivno potekajo. Pogodbe s skupinami so že podpisane, v pripravi je izdelava BILTENA (v nakladi 2.000 izvodov) in pridobivanje dobitkov.

Obračamo se na Vas, s posluhom za razvijanje gasilske dejavnosti, da nas s svojim prispevkom podprete pri uresničitvi zastavljenih ciljev.

Prispevate lahko sponzorska sredstva ali dobitke za srečelov. Za lažjo odločitev o najprimernejši višini prispevka smo pripravili nivoje sponzorstev, kjer je tudi okvirno navedeno, kaj lahko ponudimo za vaš prispevek.

Glavni pokrovitelj (zlati pokrovitelj) s prispevkom nad 500 EUR:

razstavni prostor za postavitev transparenta nad glasbenim odrom v prireditvenem šotoru in enostranski oglas v Biltenu ob 110 letnici PGD Mavčiče.

Večji pokrovitelj (srebrni pokrovitelj) s prispevkom nad 250 EUR:

razstavni prostor za postavitev transparenta v prireditvenem šotoru za oglaševanje in oglas velikosti polovice strani v Biltenu ob 110 letnici PGD Mavčiče.

Ostali pokrovitelji (bronasti pokrovitelj) s prispevkom nad 150 EUR:

razstavni prostor za postavitev transparenta v prireditvenem šotoru za oglaševanje in oglas velikosti osmine strani v Biltenu ob 110 letnici PGD Mavčiče.

Logotipe podjetij sponzorjev bi po dogovoru umestili tudi na naše spletne strani in na ostali promocijski material.

V želji, da bomo našli obliko sodelovanja, ki bo prinesla skupne koristi in zadovoljstvo, Vas lepo pozdravljamo. Vsi dogodki bodo predstavljeni tudi na spletni strani <http://www.pgd-mavcice.si> in na Facebook strani PGD Mavčiče.

Gasilski pozdrav
»Na Pomoč!«

Predsednik PGD Mavčiče
Albin Toni 041 337 236

PGD Mavčiče, Mavčiče 69, 4211 Mavčiče, Slovenija
Tel. +386/ 41 337 236 E-mail: info@pgd-mavcice.si, <http://www.pgd-mavcice.si>
Davčna št.: 71126945, Matična št.: 5155606, TRR: 07000-0000090397

